

# 美言打動昔日拍檔重聚

第一代樂壇「金童玉女」賈思樂、露雲娜像武俠小說的男女主角，相隔28年後再度重聚，於月底舉行《Reunited慈善演唱會》。賈思樂憑着三吋不爛之舌一直游說好拍檔復出，最終露雲娜答應演出，並被賈思樂的誠意打動，笑言已被他燃起內心的一團火，只要對方開口，叫她做甚麼都必定完成。

■採訪、攝影：吳文釗



■相隔28年，賈思樂、露雲娜再重聚開騷。



■賈思樂與露雲娜被視為第一代「金童玉女」。網上圖片



■上月舉行的個唱記招，Eason以特別嘉賓身份撐場，並獻上鮮花。

# 賈思樂 叫 露雲娜 出山

露

雲娜的名字對新一代年輕人可謂相當陌生，因她年紀輕輕就出道贏得歌唱比賽，20歲之齡已有資格拿TVB的十年「老人金牌」，提到經典卡通片歌曲《千年女王》、《傳說》，露雲娜是70後、80後無人不識的名字，但她選擇在高峰時引退結婚，並移居到加拿大居住，自此在香港樂壇消失。直至賈思樂出道30周年紀念音樂會上出現契機，露雲娜以神秘嘉賓身份出現，當場令賈思樂感動流淚，之後她再跨世代與陳奕迅合唱《講男講女》，令年輕一代再有機會認識她。

露雲娜表示除賈思樂外，已甚少與其他藝人朋友聯絡，難得賈思樂經常約她喝茶吃飯，不斷嘘寒問暖問她的生活過得怎樣。賈思樂沾沾自喜道：「其實我一直備極努力想復出，我一定要讓她先講出來想唱歌才成事。」他認為好拍檔天生有一副好歌喉，不繼續唱歌實在太可惜。賈思樂當初致電讓她當演唱會嘉賓時，露雲娜曾以未準備好為由拒絕，幸得賈思樂不斷的甜言蜜語，再加上露雲娜珍視與賈思樂的友情，最終在對方入行30周年演唱會上亮相。賈思樂還記得當時情況，二人合唱《Endless Love》時，他見露雲娜從褲袋裡拿出她親手寫的貓紙歌詞，他已忍不住哭出來。

### 露雲娜曾暗戀賈思樂

集體回憶是近年香港人掛在口邊的詞語，賈思樂去年已順應潮流自資將《蝦仔多咗》搬上舞台實現夢想，而且口碑反應不俗，更有機會做巡迴演出。不過，賈思樂坦言自資做舞台劇實在太辛苦，那種巨大壓力令他透不

過氣來，終於體諒主辦單位的苦處，所以他已決定不再自資搞騷，就像今次演唱會也交由好友孫敬安的公司負責，他只好唱歌部分就好。

露雲娜自嘲像武俠小說中的「小龍女」，相隔很多年才重現江湖，難得她與賈思樂的默契毫不退減。賈思樂也笑道：「我們的話題多到講不完，就算幾耐沒見都不會覺得疏遠。」問他們多年相處有否試過噁交，二人異口同聲表示沒有，賈思樂說：「真的沒噁過交，點解呢？就是我們懂得尊重大家，尤其工作上會互相商量和研究，不會單方面去決定。」賈思樂又自爆曾被電台DJ誤認他與露雲娜是一對夫妻，對方更指他們不做夫妻實在是浪費，令賈思樂啼笑皆非勿忙澄清。問他倆當年有否真的拍拖，賈思樂斬釘截鐵說沒有，不過露雲娜就指賈思樂是她的荳芽夢，當年曾多次向他暗示，可惜他完全收不到。

### 首次灌錄Hi Fi唱片

今次金童玉女重現樂壇，演唱會已吸引到美加主辦商邀請他們登台走埠，賈思樂笑言要「看風駛一點哩」去揀地方，他笑道：「以前是我去求人做演出，現在多了選擇，當然輪到我來揀人，少過4場的都不做。」除巡迴演出外，賈思樂最希望能籌備一齣音樂劇，並希望露雲娜繼續參與，露雲娜笑言已被他燃起心中的一團火，不論他想做甚麼都會義不容辭答允。露雲娜的復出是歌迷的喜訊，原來她與賈思樂早前灌錄Hi Fi發燒唱片，雖然他們歌齡不淺，但還是首次灌錄Hi Fi唱片，賈思樂驚嘆道：「錄音模式是完

全不同，我們要找大教堂，再安排現場樂隊伴奏一起錄音，特別聘用美國著名的混音師，對所有裝置的安放擺位都很嚴格。」錄音完成後，唱片公司老闆邀請賈思樂去試聽，他在價值數百萬的試聽室欣賞自己的作品，他說：「老闆叫我一定要開燈和合起雙眼去聽，結果我真的覺得露雲娜在我耳邊唱歌，終於明白Hi Fi發燒友的用心。」

### 指現今歌手太受保護

賈思樂在樂壇經歷三十多年，問他對今昔的歌手有何評價，他說：「現在的歌手太過受唱片公司保護，完全沒經歷過推的感覺，一開始出來就被捧到上天，但沒想過跌下來會怎樣。」賈思樂稱當年他那一代的歌手都很珍惜演出的成果，因為都是他們自己推出來。他說：「現在有些歌手我真的很不懂欣賞，很像走標奇立異的風格。那些新潮歌，很坦白我真的跟不上，不要說歌詞甚至連旋律也摸不準。」賈思樂細懷當年顧嘉輝與黃霑的黃金時期，每首主題歌曲都是經典流傳萬世，令他也慨嘆道：「可能每個時代大家的的需求都不同，但怎樣才算是一首好歌呢？」

## 周董自誇身材不輸韓星

香港文匯報訊 周杰倫(周董，見圖)前日為好友劉畊宏在台北新開設的健身房助陣，同場的還有安心亞、邱智源等藝人。周董席上即時體驗健身設施，有記者趁機要求周董小露腹肌，但遭他一再推託。直到返回後台沒了鏡頭，周董顯得較為自在，才自動掀衣讓記者「檢驗」，自數有10塊腹肌，還大方露出深淺人魚線，笑說：「不能輸給韓星！」周董原來常與劉畊宏，趁著半夜健身房人較少，脫光上衣操弗身材。另外，昨日是母親節，周董表示會帶媽媽來健身房參觀，並送她最愛的帽子當母親節禮物。



新華社

## 陳曉東花招匪母 被叫「折現」

香港文匯報訊(記者 凡文) 陳曉東昨日母親節攜媽媽赴台參加佛誕日母親節的慈善演出，台灣領導人馬英九、台北市長郝龍斌等皆有出席，但天公不作美，東東唯有冒雨開場演唱，最後更牽媽媽上台，在現場的兩萬名觀眾面前送上母親節祝福。東東演出後，就全日陪媽媽逛街、吃飯，滿足她的一切想法，做好「全陪」，彌補平時少陪着媽媽的遺憾。

另外，問及母親節會送給媽媽什麼樣的禮物？東東透露小時候會寫母親節卡片，有一陣子香港很流行把禮物包在氣球裡很漂亮，他笑說：「剛開始我去排隊包裝，拿給媽媽時她好開心，但後來她就說：『別搞這些了，直接折現吧！』過了40歲的女人不用跟她開玩笑。」現在都是看我媽喜歡什麼，她挑好我來買單。男



■陳曉東偕媽媽一起上台送上母親節祝福。



中新社

劉若英台北簽唱會 家人冒雨撐場

香港文匯報訊 劉若英(奶茶)昨日為最新專輯《親愛的路人》在台北舉行簽唱會，雖然台北氣候不佳，但仍有大批歌迷不畏風雨前來力挺。奶茶現場也演唱了新專輯內的3首新歌來回饋歌迷，奶茶的媽媽與姐姐也特別到場加油打氣！

### 群星聚小巨蛋 獻歌緬懷鄧麗君

香港文匯報訊「鄧麗君追夢—何日君再來紀念演唱會」昨日在台北小巨蛋舉行，吸引許多「君迷」前來捧場，歌手張靚穎、梁靜茹及曹格(見圖)擔任嘉賓，演唱鄧麗君的經典歌曲。由於適逢母親節，不少觀眾特地帶媽媽來緬懷年輕時的偶像鄧麗君。

## 周永恆一家送暖度佳節



■周永恆自彈自唱鼓勵被訪家庭繼續堅強生活。

香港文匯報訊 周永恆(Roy)和趙梓淇(阿Yu)昨日選擇帶同兩個因因探訪一戶內地新來港家庭作為慶祝母親節的首個節目。Roy和阿Yu表示帶同因因出席探訪活動，除了想一家四口同度母親節外，還希望一起做些別具意義的事情。活動中，Roy更即席自彈自唱自己的作品《望愛》作為禮物。他指這首歌是阿Yu以前小產時，他在最失意的情况下寫的。這首歌曾令他重新振作，故他希望歌聲也可鼓勵被訪家庭繼續堅強生活下去。

Roy透露最近忙於與唱片公司合作搞音樂，並且不時要返內地工作，照顧因因的責任全落在阿Yu身上。他說：「雖然阿Yu做過歌手和模特兒，但原來最犀利的強項是當媽媽。她可以在沒有別人協助的情況下做全職媽媽，獨個兒帶着兩個年幼女兒去買糧做家务，而且處理得頭頭是道，從不言倦。」聽到Roy的稱讚，阿Yu不禁甜笑起來。至於問到會否讓女兒入行當歌手？Roy笑言大女愛唱歌跳舞，而且長得蠻漂亮，所以若她喜歡的話也不會介意。